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Señor: 
JUEZ SEXTO DE PEQUEÑAS CAUSAS Y COMPETENCIAS MÚLTIPLES 
DE BARRANQUILLA ~ LOCALIDAD SUR-OCCIDENTE. 
E.  S.  D. 
 
 
RADICADO  :  08001-41-89-006-2022-00119-00. 
REFERENCIA :  PROCESO EJECUTIVO. 
DEMANDANTE :  E F I J U R Í D I C A    S. A. S. 
DEMANDADO :  CONJUNTO RESIDENCIAL ÁLAMOS APARTAMENTOS. 
ASUNTO  : CONTESTACIÓN DEMANDA EJECUTIVA. 
 
JORGE ARTURO ARCINIEGASMOLINA, varón, mayor de edad, con domicilio en 
Barranquilla, identificado con la cédula de ciudadanía N°.17.952.065 de Fonseca (La 
Guajira), abogado en pleno ejercicio profesional, portador de la T. P. N°.82.864 del 
Consejo Superior de la Judicatura, correo electrónico, Jorarciniegas@gmail.com, 
dirección de consultorio jurídico en la Calle 39 N°. 43 – 123 Piso 7°. Oficina F-11, del 
edificio y parqueadero “Las Flores”, de esta ciudad, en mi calidad de apoderado 
especial principal del Conjunto Residencial Álamos Apartamentos, según poder 
especial que acompaño, a usted, con dignísimo respeto por su alta investidura judicial, 
presento a su despacho, dentro del término legal para hacerlo, la contestación a la 
demanda ejecutiva de la referencia contentivo, además, de un acápite de 
excepciones de mérito, en los siguientes términos: 
 

HECHOS: 
 

CONSIDERACIONES FÁCTICAS, JURÍDICAS Y NORMATIVAS. 
 
Es imprescindible, su señoría, dejar clara y expresamente sentado, que la parte 
demandante, en esta acción ejecutiva, ha observado un accionar torticero, 
fraudulento e indebido, tanto, ética, disciplinaria y penalmente. 
 

i. En el encabezamiento de su libelo demandatorio en ejecución, el accionante 
civil, confiesa, claramente, qué él, es aún el representante legal del conjunto 
residencial Álamos Apartamentos, toda vez que, manifiesta inequívocamente, 
tal hecho jurídico importantísimo, al declarar que, aún aparece como 
representante legal ante la alcaldía distrital y, a la vez, mediante una expresión 
por fuera del orden normativo, afirma que la representante legal “DE HECHO”, 
es la señora HELGA PATRICIA BORRERO THERÁN, desconociendo con esta 
afirmación, el principio legal de inoponibilidad de los actos. 
 

ii. Así las cosas, se observa claramente, que la demanda debió ser dirigida contra 
el representante legal del Conjunto Residencial Álamos Apartamentos que, al 
momento de la presentación de la misma, era EFIJURÍDICA S.A.S., como lo 
demuestra el demandante, al aportar el certificado de representación expedido 
por la Secretaría de Control Urbano y Espacio Público del distrito de 
Barranquilla. No es necesario ser un versado en derecho, para saber que la 
representación legal es un requisito Sine Quanon, para que una persona pueda 
actuar válida y legalmente, ante cualesquiera autoridades, entidades públicas 
o privadas.  
 

iii. En cuanto a los HECHOS esgrimidos por la parte ejecutante, es menester 
resaltar, que, éste, saltó del hecho NOVENO al DÉCIMO QUINTO y DÉCIMO 
SEXTO, por contera, no EXISTEN LOS HECHOS, Décimo, Undécimo, 
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Duodécimo, Décimotercero, ni Décimocuarto, omisión ésta, que el despacho, 
no observó y, a los cuales, es imposible referirse en contestación. 

 
Puesto de relieve este asunto, pasaremos a responder los numerales, conforme lo 
planteó el demandante, a saber: 
 

1) PRIMERO:    Es un hecho parcialmente cierto. El accionante en ejecución, obvia 
de manera torticera, las motivaciones fácticas y jurídicas por las cuales, se dió 
por terminado el contrato suscrito entre EFIJURÍDICA S.A.S. y mi poderdante.  
Es decir, se sustrajo a su obligación legal de expresar con veracidad y sin 
ocultamiento, la verdad sobre la relación contractual civil entre demandado y 
demandante. 
 

2) SEGUNDO.    Este hecho, es también parcialmente cierto, toda vez que contiene 
y encierra una falsedad. La factura emitida, NO CORRESPONDE A NINGÚN 
CIERRE DE SERVICIOS, por cuanto que, su emisión y cobro están viciados de 
nulidad y de invalidez absoluta.   El ejecutante, en la misma factura, en la parte 
izquierda final, dice claramente: “FACTURA CIERRE DE SERVICIO, 
FACTURACIÓN DE CLÁUSULA PENAL POR TERMNINACIÓN ANTICIPADA DE 
CONTRATO SIN CAUSA JUSTIFICADA O ACORDADA”, lo que se traduce en un 
cobro indebido, un cobro de lo no debido y un fraude procesal inequívoco. Así 
mismo, en una conducta temeraria y torticera, alejada diametralmente de la 
juridicidad, la norma sustantiva civil y las normas adjetivas, amén, de hacer 
incurrir en error al despacho judicial.   

 

 
 

Con esta conducta torticera, es claro que el accionante pretende hacer valer 
una cláusula penal inexistente en el contrato civil que suscribió con mi prohijado, 
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como se podrá observar en la copia del contrato que anexaré a este libelo como 
prueba de lo que aquí se expone. 
 

De otro lado, tampoco sería legal, ni posible, que, de existir pactada la cláusula 
penal del contrato en comento, pudiera el demandante, hacerla valer mediante 
una factura de venta, por cuanto que no es viable jurídica, normativa, ni 
procesalmente.  Así se expondrá en las excepciones de mérito que presentaré, 
en acápite especial de este libelo contestatorio. 

 
3) TERCERO:   Es parcialmente cierto.  Si bien, el ejecutante, envió la factura al 

correo electrónico, conjuntoresidencialalamos@gmail.com, NO ES MENOS 
CIERTO, que el accionante, aún conservaba las claves de acceso a ese correo, 
toda vez, que NO HABÍA HECHO ENTREGA DE LA ADMINISTRACIÓN, NI DE 
NINGÚN DOCUMENTO, CORREO ELECTRÓNICO Y CLAVES DE ACCESO A 
ESTE, a su sucesor o al consejo de administración, por lo tanto, es una clara e 
inequívoca acción fraudulenta, ENVIAR LA FACTURA, A SABIENDAS DE QUE, 
NADIE EN EL CONJUNTO TENÍA ACCESO AL CORRREO ELECTRONICO 
ANTES ENUNCIADO.   
 

Con esta actuación irregular, por decir lo menos, el señor, Freddy Ruiz Marcelo, 
Cercenó y violó el derecho de mi prohijado, para conocer la factura y manifestar 
su rechazo o no aceptación de la misma. 
 

Como demostraré, en el acápite de excepciones de mérito, el demandante, sólo 
hizo entrega de la administración y las claves de bancos y correo electrónico, 
después del siete (7) de febrero de 2.022, fecha muy posterior, al envío virtual de 
la factura objeto de este proceso ejecutivo.  En conclusión, la factura se la envió 
a sí mismo. 
 

4) CUARTO:   Es un hecho que encierra una acción torticera, que le sirve al 
demandante, hacer ver como cumplida una formalidad, pero, mediante una 
estrategia mañosa y reprochable ética y disciplinariamente.   
 

5) QUINTO:   Es cierto. Sin embargo, sigue viciado el procedimiento en su forma y 
fondo, de tal suerte, que le quitan validez y efectividad al documento usado 
para ejecutar a mi cliente.  Hay que resaltar, que el demandante en ejecución, 
hizo todo este proceso fraudulento, ANTES DE ENTREGAR SU CARGO Y LOS 
DOCUMENTOS Y CLAVES DE ACCESO A LOS MEDIOS VIRTUALES. 
 

6) SEXTO:   Es falso.  Mi poderdante NUNCA TUVO LA OPORTUNIDAD DE 
MANIFESTARSE SOBRE LA FACTURA, toda vez, que NO TENÍA ACCESO AL 
CORREO ELECTRÓNICO DEL CONJUNTO RESIDENCIAL, POR CUANTO QUE, 
ESTE CORREO, AÚN ESTABA BAJO LA CUSTODIA Y MANEJO DEL 
DEMANDANTE. 
 

7) SÉPTIMO:  Este hecho es cierto, pero, indiscutiblemente, viciado por la acción 
fraudulenta del accionante judicial en ejecución.  

  
8) OCTAVO:   Es parcialmente cierto, no hubo requerimiento alguno, sino, un acto 

fraudulento en aras de lograr la consecución de un resultado favorable al 
demandante y, como se dijo, con base en una cláusula penal inexistente en el 
contrato. 
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9) NOVENO:   No pudo haber abonos, ni pagos parciales, por cuanto que mi 
prohijado. no está obligado a pagar lo que NO DEBE y, menos, mediante una 
estrategia mañosa, torticera y fraudulenta. 
 

10)    DÉCIMOQUINTO:   Este no es un hecho, sino, una elucubración o premisa 
subjetiva sin valor probatorio alguno. 

 

11)    DÉCIMOSEXTO:   Esto no es un hecho, sino, unas afirmaciones subjetivas, 
dentro de un marco de ilegalidad y actuaciones temerarias, torticeras y 
fraudulentas. 

 
PRETENSIONES: 

 
Respecto de las pretensiones del demandante, expreso mi fundamentada e 
irrefutable oposición, toda vez, que la factura electrónica de venta, N°.AT5007, 
no tiene asidero jurídico, fáctico, ni normativo, amén, de que está basada en el 
cobro de una cláusula penal que ni siquiera fue pactada en el contrato civil 
suscrito por las partes de este proceso. 
 
Por otro lado, no es mediante un proceso ejecutivo, sino, a través de un proceso 
ordinario, que debe buscarse judicialmente, el reconocimiento y pago de una 
cláusula penal, dado el caso en que, ésta, se hubiera pactado expresamente en 
el contrato.  En el caso objeto de este proceso no lo es. 
 
Por otro lado, en el proceso de la referencia, son conducentes y aplicables, las 
siguientes EXCEPCIONES DE MÉRITO, que formulo y, de las cuales, solicito, a su 
Señoría, se sirva declarar probadas. 
 

E X C E P C I O N E S    D E    M É R I T O 
 
Con el fin jurídico y procesal de probar las acciones fraudulentas del demandante y 
darle claridad al despacho judicial bajo su dirección, señor Juez, propongo, 
conjuntamente, las siguientes excepciones de mérito: 
 

EXCEPCIONES DE MÉRITO DE “INEXISTENCIA DE LA OBLIGACIÓN 
Y COBRO DE LO NO DEBIDO”. 

 
Fundamento esta excepción conjunta, en los siguientes términos: 
 
Nuestra Honorable Corte Constitucional, sobre la inexistencia de una obligación, en 
Sentencia C-345/17, dijo: 
 

“La inexistencia, se produce en aquellos supuestos en los cuales, los requisitos o 

condiciones de existencia de un acto jurídico no se configuran, tal y como ocurre, por 

ejemplo, cuando falta completamente la voluntad, cuando no concurre un elemento de 

la esencia de determinado acto, o cuando no se cumple un requisito o formalidad 

previsto (ad substantiam actus) en el ordenamiento para la existencia del acto o contrato. 

La nulidad, en cualquiera de sus variantes, es una sanción aplicable al negocio jurídico 

cuando se configura un defecto en las denominadas condiciones de validez, por ejemplo, 

la capacidad de los sujetos, el consentimiento exento de vicios (error, fuerza y dolo) o la 

licitud de la causa y del objeto. La inoponibilidad comprende aquellas hipótesis en las 
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que el acto o contrato es existente y válido entre quienes intervinieron en su celebración, 

pero no tiene la aptitud de producir sus efectos frente a terceros dado que, por ejemplo, 

no se agotaron determinados requisitos de publicidad previstos en la ley. Finalmente, la 

ineficacia en sentido estricto, se presenta en aquellos casos en los cuales, la ley, por 

razones de diferente naturaleza, ha previsto que el acto no debe producir efectos de 

ninguna naturaleza sin que sea necesario la existencia de una declaración judicial en ese 

sentido”.  (Negrillas y bastardillas nuestras, para resaltar). 

 
Pasemos, entonces a los hechos constitutivos de estas excepciones aunadas. 
 

Uno. Entre el demandante, EFIJURÍDICA S.A.S., y mi prohijado, Conjunto 
Residencial Álamos Apartamentos, se celebró contrato civil de mandato con 
fecha de inicio, veinticuatro (24) de mayo de dos mil veintiuno (2.021) y, su 
vencimiento, se pactó para el día 23 de mayo de 2.022, como se puede observar 
en la cláusula SEGUNDA del contrato que anexo a este libelo.  
 

Dos. El contrato en mención, se desarrolló con algunos incumplimientos de los 
deberes y obligaciones de EFIJURÍDICA S.A.S., situación ésta que, previo a 
repetidos requerimientos efectuados al contratista, para que cumpliera con sus 
deberes y obligaciones funcionales como administrador y representante legal 
de la persona jurídica de la propiedad horizontal sin que fueran atendidos,  
fundaron motivaciones y razones de peso, para que el consejo de 
administración, en uso de sus facultades legales (artículo 50, ley 675 de 2.001) y 
reglamentarias, y con basamento en la cláusula NOVENA del contrato suscrito 
con el hoy demandante, decidió dar por terminado el contrato, unilateralmente, 
por causas justificadas. 
 

Tres. Tal decisión, se tomó en reunión del consejo de administración de fecha, 
siete (07) de enero de dos mil veintidós (2.022), contenida en el acta N°21 de 
2.022, mediante votación unánime. Anexo copia del acta en comento. 
 

Cuatro. Luego, mediante carta de fecha, 07 de enero de 2.022, se le comunicó a 
EFIJURÍDICA S.A.S., la decisión tomada por el consejo de administración, 
notificándole, expresamente, que el contrato suscrito, entre los hoy demandado 
y demandante, se daba por terminado, unilateralmente, por causa justificada. 
 

Cinco. En esa carta, se le puso de presente al EFIJURÍDICA S.A.S., las causas 
que justificaban la terminación del contrato y la fecha (30 de enero de 2.022) en 
que debía entregar la administración y toda la documentación, contable, 
administrativa, claves correo electrónico, de bancos y chequeras, etc., como 
claramente se puede observar en la comunicación enviada al demandante. 
(anexo comunicación). 
 

Seis. Por contera, señor Juez, la factura electrónica de venta, CARECE de 
fundamento, es nula absoluta, NO ES VINCULANTE, ni puede ser la génesis de 
una obligación inexistente.  Aparentemente, la factura electrónica N°.AT5007, 
de fecha 16 de enero de 2.022, cumple con la norma tributaria en su FORMA, 
pero, su ORIGEN O FUNDAMENTO para su creación, adolece, grave e 
ilegalmente, de nulidad absoluta, por cuanto que, NO ES UNA VENTA DE 
SERVICIOS, NI DE MERCANCÍA, su fundamento es inexistente y, mucho más, 
cuando se genera por causa de una cláusula penal que NO FUE PACTADA EN 
EL CONTRATO DE MANDATO, configurando una grave falsedad ideológica y 
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material en documento privado y su consecuente FRAUDE PROCESAL 
EXPLÍCITO.   

Siete. A todo lo anterior, se le suma la estrategia torticera y engañosa del 
accionante civil, de enviar la factura electrónica al correo electrónico 
conjuntoresidencialalamos@gmail.com, del conjunto residencial, cuando, en 
esos momentos, EFIJURÍDICA S.A.S. y su representante legal, FREDDY RUIZ 
MARCELO, AÚN TENÍAN BAJO SU MANEJO Y CUSTODIA el correo electrónico 
y su clave de acceso, toda vez, que NO HABIA ENTREGADO EL CARGO Y LA 
ADMINISTRACIÓN DEL CONJUNTO a su sucesor.   Otro acto configurativo del 
fraude y el engaño, con lo cual, deja sin piso y validez jurídica, la factura 
electrónica, objeto de cobro ejecutivo ante su despacho. 
 

Ocho. Por otro lado, su Señoría, en el contrato de mandato suscrito entre 
EFIJURÍDICA S.A.S. y el Conjunto Residencial Álamos Apartamentos, NO SE 
ACORDÓ, NI SE ESTABLECIÓ CLÁUSULA PENAL ALGUNA, (Artículo 1.592 y ss. 
del Código Civil), que le otorgara derecho o legitimación en causa al 
demandante para hacer valer dicha cláusula, mediante una factura electrónica 
de venta.   Si existiera dicha cláusula penal, el demandante en ejecución, 
debería tramitar un proceso ordinario, con el fin de que, el Juez competente, 
previa prueba del incumplimiento, fallara a su favor.  Pero, el demandante, 
escogió la conducta del engaño, el fraude y las acciones torticeras, para inducir, 
a su Señoría, en error. 
 

Nueve. Es evidente, claro e inequívoco, señor Juez, que el representante de 
EFIJURÍDICA S.A.S., como abogado demandante, se sustrajo a su deber y su 
obligación profesional de actuar con honestidad, ética y transparencia ante su 
despacho, violando normas disciplinarias, normas sustantivas civiles (Artículo 
1.592 y ss. del Código Civil), normas adjetivas (artículo 422 del C.G.P.) y normas 
penales (artículo 182 Código Penal), con el único fin de conseguir un fallo a su 
favor, sobre una OBLIGACIÓN INEXISTENTE y lograr así, EL PAGO DE LO NO 
DEBIDO, utilizando, dolosamente, a la jurisdicción civil para lograr su antiético, 
ilegal y sancionable, cometido. 
 

Diez. En consecuencia, su Señoría, queda plenamente probado y demostrado, 
que el actor judicial, EFIJURÍDICA S.A.S., a través de su representante legal y 
apoderado, FREDDY RUIZ MARCELO, ha intentado falaz y torticeramente, 
inducir en error a su despacho y, por ello, quedan probadas las excepciones 
conjuntas que he fundamentado, sin dicotomías, ni ambages, y con firme 
convicción fáctica, jurídica y normativa. 
 

Once. Finalmente, Su Señoría, es menester e imperativo que, vuestro despacho 
judicial, declare, sin hesitación alguna, probadas estas aunadas excepciones 
de mérito, INEXISTENCIA DE LA OBLIGACIÓN Y COBRO DE LO NO DEBIDO e 
invalide todo lo actuado, levante las medidas cautelares decretadas, archive el 
proceso y libere a mi prohijado de las cargas patrimoniales que le han sido 
impuestas mediante el auto de mandamiento de pago, con base en actos 
dolosos, fraudulentos, antiéticos, disciplinables e ilegales del demandante. 
 

CONCLUSIONES FÁCTICAS Y JURÍDICAS SOBRE  
LAS EXCEPCIONES CONJUNTAS PROPUESTAS 

 
Con el objeto de dar mayor claridad sobre lo anteriormente expuesto, podemos colegir 
lo siguiente: 
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001. Mi prohijado, Conjunto Residencial Álamos Apartamentos, suscribió un 
contrato civil de mandato con la sociedad EFIJURÍDICA S.A.S., para administrar 
y representar a la persona jurídica. 
 

002. El mandatario, EFIJURÍDICA S.A.S., se sustrajo al cumplimiento de varias 
de sus deberes y obligaciones funcionales, generando las causas justificadas 
para que el consejo de administración tomara la decisión de dar por terminado 
el contrato unilateralmente, por causas justificadas. 
 

003. En el acta N°21 del siete de enero de 2.022, queda claramente 
establecido, lo que afirmo en el numeral anterior.  
 

004. La decisión de dar por terminado el contrato, le fue notificada al 
representante legal de EFIJURÍDICA S.A.S., debidamente, conforme a la ley. 
 

005. El representante legal de EFIJURÍDICA S.A.S., señor Freddy Ruiz Marcelo, 
de acuerdo a lo sabido por la demanda ejecutiva, generó la Factura Electrónica 
N°.AT5007, sin basamento fáctico, jurídico, normativo, reglamentario y 
contractual, enviándola al correo electrónico de la copropiedad, que sólo él, 
manejaba y custodiaba, en una conducta dolosa, torticera e ilegal. 
 

006. La Factura Electrónica N°. AT5007, del 16 de enero de 2.022, contiene 
una falsedad ideológica y material, toda vez, que su génesis, es inexistente, 
tanto así, que, en su parte inferior, se observa que su origen y fundamento es 
por: “FACTURA CIERRE DE SERVICIO, FACTURACIÓN DE CLÁUSULA PENAL 
POR TERMNINACIÓN ANTICIPADA DE CONTRATO SIN CAUSA JUSTIFICADA 
O ACORDADA”.  (Negrillas nuestras para resaltar). 
 

007. En el contrato de Mandato suscrito entre las partes de este proceso 
ejecutivo, NO EXISTE, NI FUE ACORDADA, CLÁUSULA PENAL ALGUNA.  En 
consecuencia, el contenido de cobro de la factura en comento, es falsa y, por 
contera, esta viciada de nulidad absoluta. 
 

008. Por contera, no puede el demandante pretender efectuar o hacer 
efectiva una cláusula penal que NO FUE PACTADA en el contrato. 
 

009. Tampoco, podría hacer efectiva la cláusula penal, en caso de que se 
hubiese pactado, mediante un proceso ejecutivo, sino, a través de un proceso 
ordinario civil. 
 

010. Se concluye, entonces, que, NO EXISTE LA OBLIGACIÓN QUE 
PRETENDE COBRAR EJECUTIVAMENTE EL DEMANDANTE y, peor aún, no 
puede efectuar el cobro de lo no debido, aunque la factura tengas visos de 
legalidad formal, pero, jamás de fondo, ni material, ni origen válido o legal. 
 

011. La entrega del cargo y de la administración, se efectuó el día siete (07) de 
febrero de 2.022, así quedó consignado en la página 7 del acta de entrega 
suscrito entre administrador saliente y administrador entrante, suscrito por las 
partes. Sin embargo, bajo la firma del señor Freddy Ruiz Marcelo, se observa 
que puso equivocado el año, es decir, en vez de escribir, 7 /02/ 2.022, escribió, 
7/02/2021. Habría que preguntarse: ¿Hubo mala fe? ¿Fue un lapsus Calami? O 
¿Fue intencional?   Todas esta hesitaciones caben, al ver la forma como ha 
actuado el representante legal de EFIJURÍDICA S.A.S. 
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D E C L A R A C I O N E S 

 
Con basamento en las excepciones conjuntas presentadas a su despacho, solicito a 
su Señoría, que, mediante proveído final, resuelva: 
 

Primero. Declarar probadas las excepciones conjuntas de INEXISTENCIA DE LA 
OBLIGACIÓN Y COBRO DE LO NO DEBIDO con el fin de desatar 
favorablemente a mi poderdante de esta entrabada litis ejecutiva.  

 

Segundo. Como consecuencia jurídica de la anterior, declarar terminado el 
proceso, ordenando su archivo.  

 

Tercero. Decretar el levantamiento de las medidas cautelares que pesan sobre 
los bienes y cuentas bancarias, embargados, a mi prohijado.  

 

Cuarto. Condenar al demandante en ejecución al pago de los daños y perjuicios 
sufridos por mi mandante, con ocasión de la práctica de las medidas 
cautelares.  

 

Quinto. Condenar en costas a la parte ejecutante. 
 

Sexto. Reconocerme personería jurídica para actuar, como abogado principal 
y, así mismo, a la Dra. Élida Estela Acosta Acosta, como abogada suplente.  

 
 

P R U E B A S 
 
Con el objeto procesal y judicial de demostrar probatoriamente las excepciones 
conjuntas presentadas, solicito a vuestro despacho, tener como pruebas, las 
siguientes: 
 
 

 Documentales. 
 

I. Los documentos aportados por el demandante, en su escrito de ejecución. 
 

II. Poder especial para actuar. 
 

III. Copia del Acta N°.21 del 07y de enero de 2.022, del Consejo de Administración 
del Conjunto Residencial Álamos Apartamentos. 
 

IV. Copia de la carta de terminación unilateral por causa justificada, del Contrato 
de Mandato suscrito entre demandante y demandado. 
 

V. Copia del contrato de mandato suscrito entre EFIJURÍDICA S.A.S. y la persona 
jurídica Conjunto Residencial Álamos Apartamentos. 
 

VI. Copia de la carta de respuesta a EFIJURÍDICA S.A.S., sobre la liquidación de 
contrato. 
 

VII. Certificado de representación legal del Conjunto Residencial Álamos 
Apartamentos, emitida por la Secretaría Distrital de Control Urbano y Espacio 
Público de barranquilla, bajado de la página Web de la alcaldía distrital. 
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VIII. Copia del acta de entrega y recibo, material y formal de la administración, de 

fecha, siete (07) de febrero de 2.022, (ver hoja final N°7) entre EFIJURÍDICA S.A.S. 
y PROPERTY P. H. HOTELERÍA & PROYECTOS S.A.S. 
 

IX. Copia de la factura electrónica N°. AT5010, de fecha seis (06) de febrero de dos 
mil veintidós (2.022), pagada a EFIJURÍDICA S.A.S., como requisito impositivo 
para entregar la administración. 

 
 

 Pruebas de Oficio Discrecionales del Despacho. 
 

 
 

En observancia con lo establecido en los artículos 169 y 170 del Código General del 
Proceso, podrá, su Señoría, decretar las que estime convenientes o conducentes. 
 

 Interrogatorio de Parte. 

Señor Juez, solicito que, en la audiencia inicial, se me permita practicar el 
interrogatorio al representante legal-demandante, reservándome la posibilidad de 
formular el interrogatorio, oralmente, el día de la diligencia. 
 
 

F U N D A M E N T O S     D E     D E R E C H O  
 
En derecho, me fundamento en el Artículo 1.592 y ss. del Código Civil, artículos 442 y 
443 del Código General del Proceso y demás normas concordantes y pertinentes.  
 
 

A N E X O S 
 
Tómese como anexos, los documentos que aparecen relacionados en el acápite de 
pruebas. 
 

N O T I F I C A C I O N E S 
 
Las notificaciones, serán recibidas en la secretaría de su despacho o, en su defecto en 
las siguientes direcciones: 
 

a) El demandante, en la dirección aportada por éste en su escrito demandatorio 
en ejecución. 
 

b) Mi prohijado, en la Carrera 9G Diag. 136 – 132 de la ciudad de Barranquilla o en 
el correo electrónico conjuntoresidencialalamos@gmail.com.  
 

c) El suscrito abogado principal, en mi consultorio jurídico ubicado en la Calle 39 
N°. 43 – 123, Piso 7°. Oficina F–11 del Edificio y Parqueadero Las Flores, de esta 
ciudad. Correo electrónico, Jorarciniegas@gmail.com o al correo electrónico 
alternativo Jorarciniegas@hotmail.com.  
 

d) La abogada suplente, Dra. Élida Estela Acosta Acosta, en su oficina particular, 
ubicada en la Calle 39 N°. 43 -123, Piso 6°. Oficina E–4, del Edificio y 
Parqueadero Las Flores, de este Distrito Especial. Correo electrónico 
acosta.1967@hotmail.com o al correo alternativo, ecosta1967@hotmail.com.  
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Con firme convicción jurídica y decidido respeto por vuestra investidura judicial, 
 
 

 
___________________________________________________________________________________________________________________________________ 

JORGE ARTURO ARCINIEGAS MOLINA. 
C. C. N°. 17’952.065 de Fonseca (La Guajira). 
T. P. N°. 82.864 del Cons. Sup. de la Judicatura. 
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Divorcios ~ Investigación e Impugnación de Paternidad ~ Liquidación de Sociedades Conyugales y Maritales de Hecho ~ 

Nulidades Matrimoniales ~ Patria Potestad ~ Separación de Bienes y Cuerpos ~ Sucesiones ~ Testamentos 
Violencia Intrafamiliar. 
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